
Rochester - Vidulini projekt

Nakon prvih godinu dana “Rochester-Vidulini Projecta” inspirirani lavinom događanja 
koje je projekt pokrenuo , grupa hrvatskih astronoma iz Dalmacije, predvođenih 
Anom Bedalov, Berislavom Bračunom i Antom Perkovićem odlučila je napraviti 
korak dalje u edukaciji mladih osnovnoškolaca – pokrenula je projekt “Nebo na 
poklon” koji ima za cilj da; praktičnom promocijom amaterske astronomije kao prvog 
koraka u znanosti, omogući učenicima osnovnih škola u našoj zemlji da kroz male 
i samostalne projekte naprave prve korake u istraživanju te pokažu kreativnost u 
rješavanju problema radom u grupama sa stručno obučenim voditeljima.

Prije započinjanja projekta bilo je neophodno osigurati i svu prateću podršku, od 
pronalaska dovoljnog broja voditelja, suradnika i učenika-polaznika, materijalne 
podrške u smislu nabavke neophodne opreme, pa do promocije samog projekta i 
web-sitea http://nebo.znanost.org na kojem se mogu pronaći informacije o samom 
projektu.

Sve je to nevelika ekipa “Neba na poklon” uspjela promptno odraditi i pilot-projekt bio 
je spreman već krajem školske godine 2003/2004. 
Tada je u projekt uključeno 14 škola sa preko stotinu učenika na području cijele 
Splitsko-dalmatinske županije.
Ohrabreni rezultatima koje je pilot-projekt polučio, u školskoj godini 2004/2005. 
krenulo se sa projektom na nivou čitave Hrvatske.
Na kraju, u projekt je uključeno 49 škola a pedesetak mladih astronomskih ekipa 
naučilo je uz edukacijski program “4 noći” svoje prve korake u svijetu gdje su velike 
brojke samo mali izgovor za nemjerljiva prostranstva oko nas.

U ovom trenutku, ekipa “Neba Na poklon” koja se u međuvremenu i brojčano morala 
povećati, sumira ovogodišnje rezultate i aktivno radi na pripremi naredne, još 
dinamičnije sezone “Neba na poklon”.

pišu: 
Ante Perković i Marino Tumpić
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Ovaj je projekt ujedno i pokazao kako se jedna malena, ljudska gesta poput poklona jednog 
teleskopa može pretvoriti u pravu lavinu događanja kakove na ovim našim prostorima u svijetu 
astronomije dosada nije bilo.
Riječi Marine Tumpić; “Barba iz amerike mi je poklonio – nebo!”, koje su poslužile kao inspiracija 
projektu, postale su tako riječi nekoliko stotina djece, budućih mladih znanstvenika koji su 
zahvaljujući ovoj priči stekli svoje prve korake u svijet znanosti i tehnologija.

U narednom broju očekuje Vas nastavak priče, priče o teleskopima kakove ne možete kupiti nigdje 
na svijetu.
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